



Наталья Черемных: принимающая семья поможет ребенку



Заходите на сайт  
www.tagilka.ru

# ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№52 (23206)

Суббота, 26 марта 2011 года

Городская общественно-политическая газета

Победитель фестивалей СМИ "Вся Россия"

Выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года  
Цена свободная

## И горы высоки, и лужи глубоки

«Спят курганы темные...» - вот что пелось во время путешествия по городским улицам, совершенного в этот четверг. Нет, грязные горы снега вдоль дорог, конечно, поредели, но кое-где на затененных местах кручи спорят высотой с дорожными знаками.

На пригревах бурты оттаяли только наполовину, но этого хватало, чтобы проезжая часть утонула в воде. Прежде всего, там, где не работает ливневка. «Рекорды» по этой части сейчас, пожалуй, побьет район Тагилстроя: многополоска на улице Металлургов залита по всей ширине, а резервы на обочинах еще велики.

Так что в чрезвычайности ситуации сомнений быть не может никаких.

На заседании оргкомитета по подготовке к Дню города было замечено, что пора чистить обочины нового шоссе на



Фото Николая АНТОНОВА.

\* На ул. Фестивальной.



\* Бригада на пр. Мира.

Южном въезде. И действительно, проехав там в медленном темпе, можно оценить... И главным образом - уровень культуры водителей и пассажиров. Мусор, который оттаивает вдоль дорог, - бутылки, алюминиевые банки и пачки из-под сигарет - явно выброшен из транспорта. На магистрали по улице Фестивальной установлены контейнеры для ТБО, там относительно чисто. Хотя у одного столба мы все же натолкнулись на свежую свалку.

Одна из проблем, также затронутых участниками недавнего заседания, - несогласованность работы различных предприятий. Дорожники почистили тротуар, а коммунальщики после этого принялись за крыши и забросали дорогу снегом и льдинами. Нет бы наоборот! В результате каждая сторона задачу выполнила, а горожане этого не ощутили.

(Окончание на 2-й стр.)

## Вывозить снег будут

За сутки с 23 по 24 марта с территории города было вывезено почти четыре тысячи кубических метров снега.

В том числе: 640 кубов - Тагилдорстрой, который задействовал пять единиц техники; 1,5 тысячи - ИП Винтовкин В.А. посредством 6 единиц техники; 600 кубометров - ООО «Уралстрой-монтаж» (5 единиц); 830 кубических метров - ООО ДРСУ «Уралгазстрой» (7 единиц); 400 кубов - ООО «Вектор», в распоряжении которого было 4 единицы техники.

Днем 24 марта силами этих предприятий было убрано и вывезено, в общей сложности, 2030 кубометров снежных масс.

В ночь на 25 марта к работе подключился еще и Тагилдор, а в результате объемы снежных завалов, которые с катастрофической скоростью тают при плюсовой температуре, уменьшились еще почти на пять с половиной тысяч кубических метров. К борьбе со снегом намерен присоединиться и Уралвагонзавод.

В комитете по городскому хозяйству администрации города, где редакции предоставили эту информацию, подчеркнули, что вывоз снега без перерыва будет продолжаться и в предстоящие выходные.

Всего до 1 апреля намечено убрать и утилизировать около 30 тысяч тонн снега, который вывозят исключительно в официально санкционированные места.

Н. МИХАЙЛОВА.



Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

\* Игорь Манаников.

## Всегда начеку!

27 марта исполняется 200 лет со дня образования внутренних войск МВД России. Корреспонденты «ТР» посетили воинскую часть №3256, одну из старейших во внутренних войсках.

Начальник штаба батальона капитан Игорь Манаников рассказал о том, какие перемены ждут часть в обозримом будущем и как солдаты ловят злоумышленников.

Сейчас в гарнизоне служат срочники и контрактники. В дальнейшем в части планируют оставить только последних. Игорь Манаников считает, что в этом есть свои плюсы, ведь служащие по контракту идут в армию по собственному желанию, следовательно, будут относиться к службе с большей ответственностью.

В 2012 году в рамках военной реформы собираются повысить денежное довольствие военнослужащим, - говорит Игорь Манаников. - Зарплата контрактника возрастет до 27 тысяч рублей, поэтому все больше ребят хочет остаться и продолжить службу. В основном - срочники из сельских местностей, где нет работы. Кстати, в скором времени для многих военнослужащих решится жилищный вопрос. Им дадут квартиры в новом доме на Вагонке, который должны достроить в ближайшее время.

Как известно, призывники служат теперь всего один год. По словам Игоря Мананикова, более сложно научить солдата всем предметам и основам за 12 месяцев. Однако в части с этим справля-

ются. Нынешнее поколение призывников больше увлекается компьютерами и техникой. Возросло количество ребят с высшим образованием, таких военнослужащих отправляют в школу сержантов в Новоуральск.

Военнослужащие части отвечают за охрану промышленного предприятия. Периодически на его территорию пытаются проникнуть нарушители. Однако военнослужащие гарнизона всегда начеку.

Интересный случай произошел в сентябре прошлого года, - рассказывает Игорь Манаников. - Сразу четверо граждан хотели пробраться на охраняемый объект. Как выяснилось, возраст задержанных 20-25 лет. Они были одеты в камуфляж, а в их вещмешках обнаружены запас продуктов питания и сотовые телефоны с функцией видеозаписи. Непрошенных гостей заметил часовой, после чего поднял тревожную группу, которая их задержала. Как оказалось, ребята полезли на территорию завода не со злым умыслом. Это что-то вроде спортивного состязания, цель которого пробраться на охраняемый объект. Они рассказали, что проникли на промзону в Екатеринбург, Нижнем Тагиле и Кушве. Иногда им приходилось даже ночевать там, чтобы спрятаться от охранников. Вот такие странные забавы у современной молодежи.

Что касается Дня внутренних войск МВД, то в части №3256 традиционно пройдут торжественные мероприятия.

Владимир ПАХОМЕНКО.

## Дорогой наш человек!

28 марта исполняется 70 лет замечательному человеку Меркуляеву Виктору Петровичу, проработавшему почти 40 лет в газовом хозяйстве, на протяжении 30 лет возглавлявшему трест, а затем акционерное общество «Нижнийтагилмежрайгаз».

Природный газ пришел в Нижний Тагил в середине 60-х годов прошлого века и успешно заменил уголь и мазут в котельных промпредприятий и жилых микрорайонов города. Строительство нового жилья велось бурными темпами, для газификации крупнейшей новостройки - Гальяно-Горбуновского массива - необходимо было построить не только котельную, но и протянуть газопровод. Трасса «картири жизни» пролегла через акваторию Тагильского пруда, укладка дюренового перехода была возможна только в зимний период по ледяному панцирю. Благодаря уникальным организаторским способностям Виктора Петровича, его грамотной инженерной мысли и твердой решительности в марте 1976 г. задача была успешно решена!

Нитки газопроводов протянулись во все районы города, что позволило пере-



вести снабжение многоэтажных домов на природный газ и ликвидировать громоздкие квартальные базы сжиженного газа, эксплуатация которых осложнялась из-за замерзания сжиженного газа в долгие морозные периоды. Перевод на природный газ позволил повысить безопасность потребителей, обеспечить удобство обслуживания оборудования, гарантировать жителям города бесперебойность и безаварийность газоснабжения.

Ярко выраженные качества лидера, целеустремленность Виктора Петровича и

его упорство в достижении поставленной цели, огромный опыт работы вывели коллектив горгаза в число одного из лучших предприятий коммунального комплекса Нижнего Тагила. Признанием большого вклада в развитие газового хозяйства Уральского региона стало присвоение Виктору Петровичу в 1998 г. почетного звания «Заслуженный работник нефтяной и газовой промышленности РФ». За долготелый и добросовестный труд он удостоен звания «Ветеран труда».

Душевная забота и сердечное отношение генерального директора к каждому работнику до сих пор остаются в памяти коллег. С особой благодарностью вспоминают ветераны активность и настойчивость Виктора Петровича в решении вопросов по предоставлению специалистам газового хозяйства служебного жилья, для детей сотрудников - мест в детских садах, других социально-бытовых проблем. Виктор Петрович - великолепный эрудит, обладает феноменальной памятью, наизусть может прочесть из Бродского, Ахматовой, Евтушенко, Цветаевой. Задухой играет на гитаре, любит творчество Окуджавы, Визбора, Высоцкого.

Сегодня мы желаем Виктору Петровичу оставаться таким же энергичным и жизнелюбивым. Крепкого Вам здоровья, оптимизма, долгого семейного счастья!

Коллектив ОАО «Уральские газовые сети», совет ветеранов ОАО «Нижнийтагилмежрайгаз».

## В стране и мире

### Преступность в армии растет

В течение последних полутора лет в российских Вооруженных силах растет число насильственных преступлений. Об этом заявил главный военный прокурор Сергей Фридинский, слова которого приводятся на сайте ведомства.



По словам Фридинского, за первые два месяца 2011 года в войсках зарегистрировано свыше 500 насильственных преступлений, в результате которых более 20 военнослужащих получили тяжкие увечья, двое погибли. Как подчеркнул главный военный прокурор, в 2010 году количество насильственных преступлений в войсках возросло более чем на 16 процентов. Главными причинами подобного положения дел Фридинский назвал увеличение числа призывников и недоработки командования. Он отметил, что продолжается практика сокрытия командованием преступлений от учета. Фридинский подчеркнул, что необходимо принять неотложные меры по предупреждению насильственных преступлений среди военнослужащих на национальной почве.

Кстати. В ходе весенней призывной кампании, которая начинается 1 апреля, на военную службу будут призваны около 270 тысяч человек. План призыва уже согласован с министерствами и ведомствами. Призывная кампания продлится до 15 июля. «По предложению Минобороны, рядом депутатов Госдумы был внесен законопроект, которым предусматривалось увеличить сроки весеннего призыва граждан на военную службу до 31 августа. Однако этот документ пока не рассмотрен парламентариями», - сообщил «Интерфаксу» источник в российском военном ведомстве.

### Нургалиев не попал в список первых полицейских

Дмитрий Медведев назначил первых полицейских - ими оказались руководители ГУВД в Москве, на Камчатке и в Свердловской области, а также министр внутренних дел Чечни.

### Командование военной операцией в Ливии перейдет к НАТО

Со следующей недели командование международной военной операцией в Ливии будет осуществлять НАТО. Об этом 25 марта пишет The Guardian со ссылкой на собственные источники в правительствах Великобритании и Франции.

Как выяснило издание, партнеры по НАТО - США, Великобритания, Франция и Турция - согласились поручить альянсу командование всеми аспектами военной операции в североафриканской стране. Планы коалиции в Ливии предусматривают создание бесполетной зоны, морскую блокаду в поддержку оружейного эмбарго и нанесение ударов по объектам ПВО и позициям сухопутных войск Муамара Каддафи.

### Число погибших достигло 10 тысяч

Погибшими в результате землетрясения и цунами в Японии официально признаны 9811 человек. Такие данные приводит в пятницу, 25 марта, агентство «Киодо».

Национальное полицейское управление, ответственное за подсчет жертв природных катаклизмов, сообщает, что пропавшими без вести считаются 17 541 человек. В общей сложности, жертвами стихии признаны 27 352 человека. 250 тысяч человек остались без крова.

### Оболочка ядерного реактора, возможно, повреждена

Повышение уровня радиации, зафиксированное 24 марта возле третьего энергоблока АЭС «Фукусима-1», свидетельствует о возможном повреждении оболочки реактора.

Об этом, как сообщает «Киодо», в пятницу, 25 марта, объявило японское Агентство по атомной энергии. Не исключено, что в третьем реакторе произошло частичное расплавление стержней тепловыделяющих сборок. О том, что оболочка реактора может быть повреждена, заявили также представители энергетической компании Tokyo Electric Power Co (TEPCO), которая является оператором АЭС «Фукусима-1».

### Баренцево море поделили?

Вчера Госдума должна была ратифицировать российско-норвежский договор о разделе Баренцева моря.

Тем самым будет поставлена точка в историческом споре Москвы и Осло, длившемся почти 40 лет. Официально достижение «морского соглашения» расценивается в России как крупный дипломатический успех. Однако эксперты говорят, что наша страна все же пошла на серьезные уступки северному соседу. Спор за Баренцево море разгорелся в 70-х, когда международное законодательство дало возможность устанавливать 200-мильную границу от территориальных вод. Россия предложила свой вариант раздела морского пространства, а Норвегия - свой. В итоге в Баренцевом море образовалась спорная акватория («серая зона») площадью около 175 тысяч квадратных километров, на которую претендовали оба государства. Попытки каждой из сторон заставить соседа пойти на компромисс ни к чему не привели. Спорная территория оказалась слишком лакомым куском.

### Юго-Восточную Азию потрянуло

Землетрясение магнитудой 6,8, произошедшее в ночь на пятницу в Мьянме, унесло жизни по меньшей мере 60 человек.

светать и рано темнеть, а у нас в городе большие проблемы с освещением улиц. По радио недавно была передача, рассказывали, что переход на постоянное весеннее время вреден для здоровья. Не знаю, правда ли это, но ведь живут как-то в других странах! Мне кажется, наоборот, перестройка организма туда-сюда вреднее, некоторые люди очень тяжело переносят такие моменты.

Оксана БЕЗДЕНЕЖНЫХ, индивидуальный предприниматель.

«Украденного» весной часа, конечно, жалко, но особенно не огорчаюсь. Пусть лучше его раз и навсегда вычтут из нашей жизни и больше к этому не возвращаются. Очень неудобно переводить стрелки каждые полгода. Многие говорят, что отмена перехода на зимнее время способствует экономии электроэнергии. Другие утверждают, что это, напротив, приводит к колоссальным энергозатратам. Для меня же гораздо важнее экономить свое личное время. Когда мы переводим часы, перестраиваясь на новый график очень неудобно.

(Окончание на 4-й стр.)

Подземные толчки ощущались в Лаосе, Китае и Таиланде, напугав туристов возможностью повторения событий в Японии. Эпицентр толчков находился в так называемом Золотом треугольнике - горном районе на стыке границ Мьянмы, Лаоса и Таиланда.

### Дума - о мини-юбках

Накануне теплых весенних дней думских работников обязали соблюдать в одежде сдержанность и аккуратность.

Кодекс этики и служебного поведения утвержден руководителем аппарата палаты парламента. Документ начнет действовать с ближайшего понедельника. Согласно ему, уже с 28 марта всем думским работникам придется воздерживаться от поведения, которое «способно нанести ущерб авторитету Госдумы либо аппарату палаты». В частности, избегать конфликта интересов, воздерживаться от заносчивости, пренебрежительного тона, предвзятых замечаний и незаслуженных обвинений, от оценок деятельности депутатов, а курить только в специально отведенных местах. Предписано и обновить гардероб, если он от новых требований страшно далек. Внешний вид аппаратчиков теперь «должен соответствовать уважительному отношению граждан к госорганам, соответствовать общепринятому деловому стилю, который отличает официальность, сдержанность, аккуратность». О мини-юбках и блузках с вырезом в самом документе ни слова. Но понятно, что нынешняя офисная мода подразумевает ограничения и по высоте края материи над женскими колготками, и по глубине декольте. Одеждой над грата теперь, очевидно, станут и джинсы.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», Известия.Ру, Gzt.Ru подготовила Надежда СТАРКОВА.

\$ 28,22 руб.  
-18 коп.  
€ 40,02 руб.  
+7 коп.



**Семейный круг**



Ведущая рубрики  
**Римма СВАХИНА**  
Тел.:  
41-51-61

Саше Исупову, воспитаннику детского дома №5, - 13 лет. Когда на его лице нет улыбки, кажется, будто мальчишка в напряженном ожидании. Но стоит заговорить о семье Ирины Константиновны Дубских, Саша преображается. Взгляд становится открытым, на лице - улыбка, в глазах - блеск.

Ирина Константиновна Дубских и ее родственники - принимающая семья для Саши. В выходные, праздничные, каникулярные дни уже шесть лет Саша приходит в их дом. Рассказывая друзьям-детдомовцам о том, как провел субботу-воскресенье, он не забудет упомянуть словосочетание: «Моя семья».

Таких детей, как Саша, в 5 детдоме - 64. Большая часть - социальные сироты, у которых есть родители, позабывшие о своих чадах. Еще не так давно считалось, что родительские чувства появляются с рождением ребенка. Теперь психологи, социологи констатируют: родительские чувства, материнские и отцовские, - не врожденные. Материнство и отцовство - социальные, нравственные категории. У семьи Дубских и Саши Исупова нет родственных связей. Но есть другие - человеческие. Семья Дубских, по мнению сотрудников детдома, обладает статусом людей высокой культуры души.

**Выходные, которых ждут**

Саша всегда ожидает праздников и выходных. Для него наступает самое счастливое время.

Обычно я очень жду выходных. С детьми тети Иры вместе убираемся, помогаем ей готовить, играем в компьютерные игры. В будущем хотел бы стать кулинаром. Недавно в «моей семье» научился готовить селедку под шубой. Это сложное блюдо, но все девочки справятся. Могу лепить и варить пельмени, научился у тети Иры. Мы многим занимаемся, когда меня забирают в семью Дубских, гуляем, отдыхаем. Недавно тетя Ира заболела, я принесил лекарство, сделал горячий чай с лимоном.

**О жизни и о себе**



Фото Сергея КАЗАНЦЕВА. \*Иван Григорьевич и Татьяна Петровна Чубаровы с Викой Мосеевой.

**Открытый взгляд**

Теперь знаю, как надо ухаживать за больным человеком. Летом с Сашей, сыном тети Иры, ходим на речку купаться, рыбачим, ездим в сад. Научился сажать, пропалывать морковку, поливать помидоры в теплице.

Для кого-то это - мелочь. На самом деле уроки социализации можно получить только в семье. Если ребенок ее лишен, учреждения государственного воспитания, как бы хороши ни были, не смогут обучить самым обычным вещам, без знания которых в жизни придется туго.

Дни рождения Саши Исупова и Саши Дубских разделяет один день. Празднуют всегда разом, в кино, в боулинг ходят вместе. Они стали друзьями, почти братьями. Есть много общих тем для обсуждения, особенно последнее увлечение Саши Исупова - игра на гитаре. Его мысли о будущей профессии поддерживают и чуть-чуть корректируют, объясняя: сначала надо хорошо учиться в школе, потом овладеть профессиональной профессией, чтобы быть востребованным. Дубских интересуют его оценки. Не только, когда забирают Сашу к себе, но когда просто созваниваются. В принимающей семье он интересен всем. Супругу Ирины Геннадьевны, дочке, внучке, бабушке. Саша ценит отношения, сложившиеся за шесть лет. Он чувствует: его здесь любят, и отвечает любовью.

Принимающая семья

В детском доме №5 с 2006 года существует проект «Принимающая семья». Конкретизируют его развитие Татьяна Васильевна Николаина,

директор детского дома, Наталья Викторовна Черемных, ее заместитель, Людмила Борисовна Демьянова, педагог-организатор. Марина Николаевна Смертина, социальный педагог детдома, работает с принимающими семьями и органами опеки. Ее обязанность - защита прав и законных интересов детей. На вопрос, в чем значимость принимающей семьи, что особенного происходит с ребенком из детского дома, если выходные, праздничные дни, каникулы он проводит в принимающей семье, дает развернутый ответ:

«В этот момент ребенок чувствует, что кому-то нужен. Становится добрее. Тепло, которое дают чужие люди, ложится на благодатную почву. Видели бы вы глаза ребенка, который возвращается из семьи! Они полны радости. Ребенок доволен, спокоен, удовлетворен. Дети начинают свободно общаться, их ответы на вопросы не бывают односложными. Часто не успеваем задать и вопрос, как ребята спешат поделиться эмоциями, которые их наполняют.»

Принимающие семьи, в которых нет родственников ребенка-сироты, называются социальными. У детского дома №5 их пять. У многих опыт не одного года. Семьи настолько включились в жизнь и судьбу воспитанников, что, помогая адаптироваться одним, после их выпуска начинают помогать другим детям, подросткам.

Семья Чубаровых принимает Катю Поливоду. Сегодня Катя уже выпускница детского дома. Чубаровы захотели одарить теплом еще одну девочку - несколько лет принимают у Викю Мосееву, Татьяна Николаевна Хохло-

ва ведет Женю Мокрушина. У мальчика инвалидность, он перенес сложную операцию. Все, чем живет Женя, Татьяна Николаевна принимает близко к сердцу. Нынче Женя, веселый симпатичный паренек, поедет учиться в другой город. Татьяна Николаевна планирует обязательно посмотреть на условия, в которых Женя будет учиться и жить. В прошлом году она взяла в семью еще и Дениса Маценко. Пока идет ознакомительный этап. Сотрудник детдома порекомендовал выбор Татьяны Николаевны. Денис, круглый сирота, сможет пройти социализацию в семье, в трудную минуту он не останется в одиночестве, получит совет и помощь.

Особый разговор о Тамаре Христу. Томе, как и Саше Исупову, - 13. Она очень хотела попасть в принимающую семью. У девочки - ничего, кроме младшего братика. А ребята, возвращаясь с выходных, полны рассказами, впечатлений о встрече с разными людьми. Счастливые обстоятельства привели в детский дом Светлану Егоровну Антонову, и уже год тетя Света, ее взрослая дочь Оля, маленькая внучка Настя, дядя Денис - принимающая семья Тамары. А еще есть родственники, друзья, к которым обязательно берут Тому, и принимают как члена семьи Егоровых.

Томе рассказывает: «... В Новый год поздравляли всех знакомых. Я помогала готовить пирог с яблоками, шоколадом, праздничный обед - борщ, запеченную курицу, стол накрывали вместе. Меня учили правильно сервировать стол, мыть посуду, пол. Когда ходим к дяде Андрею, играю с его малень-



\*Светлана Егоровна Антонова с воспитанницей Томой Христу.

кой дочкой. Я учусь хорошо. А Максим учился плохо. Поговорила с ним, помогла с математикой, русским языком, иностранным. Он стал учиться лучше.

Томе мечтает стать парикмахером. Тренируется на подружках, заплетает косы воспитательницам. До знакомства с членами принимающей семьи у нее были признаки агрессии, нервозности, неуверенности в себе. Сейчас девочка изменилась. Стала намного спокойнее. Исчезла тревожность в глазах. Появились красивая улыбка, тепло в голосе. А главное - признаки душевной гармонии.

**Кто способен на щедрость души?**

Принимающая семья - институт жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. К сожалению, социальных принимающих семей немного. Люди, приходящие в детский дом сознательно, жертвуют своим временем, может быть, удобствами, отдавая тепло детям. Они включают в его жизнь. Семья Чубаровых, например, стала активным участником городского конкурса «Чужих детей не бывает» и победила в номинации «Лучшая принимающая семья».

Как обычная семья становится принимающей? Что приводит людей в детский дом? У каждого свои причины, но одна общая черта - неравнодушие. Ирина Геннадьевна Дубских - сотрудник производства нестандартного оборудования Уралвагонзавода. В 2006

после концерта, который дали воспитанники, пришла в детский дом и предложила сотрудничество. Приходила на час, на два к детям на праздники. А потом ее заинтересовал Саша Исупов. Супруги Чубаровы просто проходили мимо. У ребят был субботник. Остановились, понаблюдали за девочкой, подметающей листья и перевозжающей их на тачке. Это была Катя Поливода. Мысль о том, чтобы взять ребенка в семью, у Чубаровых, была и раньше. Родной сын давно вырос, живет в другом городе. Увидели Катю и решили позаботиться о ней.

«Ко мне в кабинет приходят разные люди, - рассказывает Т.В. Николаина. - Одни выращивали собственных детей, но у них есть желание помочь в воспитании еще кому-то. Другие - потеряли ребенка. У кого-то ребенок-инвалид, живет в специализированном интернате. Нехватку родного дитя хотят восполнить, воспитывая чужое. Есть семьи, где мечтают усыновить ребенка, но сомневаются в своих силах. Поэтому сначала решают попробовать себя в качестве принимающей семьи. Не все пары могут иметь детей, но хотят о ком-то заботиться.»

Связь принимающих семей с воспитанниками не прекращается и после их выпуска. Дима Зобнин вышел из стен учреждения госвоспитания в 2008 году. Несколько лет посещал принимающую семью. Год назад семья переехала в Волгоград, но продолжает держать связь, активно переписываясь с Димой. Наталья Викторовна Черемных Дима рассказывал, как летом самостоятельно ездил в гости в Волгоград и очень доволен поездкой.

**Им нужна семья!**

В детском доме №5 более 60 воспитанников. Каждый нуждается в тепле и участии. Принимающие семьи берут немногих. Потому что таких семей мало. На прошедшем недавно в Тагиле Совете по демографии обратили особое внимание на принимающую семью. Помощь ребенку при этой форме жизнеу-

стройства оказывается без оформления постоянного проживания в семье, без выплат и пособий. В нашем городе социальная принимающая семья пока не находит популярности. Например, в Дзержинском районе на выходные из детских домов берут только 14 ребят. Причем шесть забирают родственники. Многие сомневаются, смогут ли найти силы, чтобы отдать свое время, заботу ребенку? Насколько хватит терпения, такта в общении с подростком? Взять воспитанника раз-два, а потом забыть означает нанести ему сильную душевную травму. Этого опасаются люди, уже задумывающиеся стать принимающей семьей.

В минувшем году вышло постановление премьер-министра В.В.Путина, ужесточившее требования к медицинскому заключению усыновителей и принимающих семей. В этой сфере не должно быть случайных людей. Теперь, чтобы стать семьей принимающей, надо пройти медицинскую комиссию, проверку органов опеки. Многих остановила сама процедура.

В городе более 1680 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и каждому нужна семья. Возможно, на это обратят внимание предприятия Тагила, где могут внести пункт в коллективные договоры об оказании помощи принимающим семьям. Для этого, по предложению главы города Валентины Исаевой, можно было бы ввести муниципальный грант.

«...В детском доме №5 ежегодно проходит традиционный день встреч. Для детей-сирот этот праздник значимее, чем Новый год. Они ждут его и тщательно готовятся. Пишут письма, открытки, звонят по телефону и задают главный вопрос: «Вы придете?» Водят по комнатам, держа за руку, членов принимающих семей, играют, гуляют, показывают поделки, участвуют в концерте. По эмоциональному накалу праздник трудно сравнить с другими. В этот день дети приглашают дорогих для себя людей.»

Будет ли принимающая семья для детей-сирот развиваться в Тагиле? Наталья Викторовна Черемных считает, что она перспективна, но для поддержки нужна хорошая пропаганда:

«Сознание, менталитет огромного большинства пока не позволяют взять чужого ребенка в семью. Не все готовы стать усыновителями. Это большая ответственность. Принимающая семья дает возможность подарить заботу детям даже тем, кто по возрасту или состоянию здоровья не может усыновить ребенка. Отдать немного тепла, кусочек своего сердца в выходной, в праздничный день могут многие семьи. Это своего рода духовная благотворительность, зов сердца, душевная щедрость, свидетельствующая о высокой культуре души. Мы за то, чтобы у наших воспитанников появлялось больше принимающих семей. Это надежный путь, который поможет ребенку в будущем найти свое место в обществе и быть своим среди своих.»

Римма СВАХИНА.

**конкурс «Love story»**

**Семена укропа**

Этой истории уже немало лет. Многие с тех пор переменились в моей жизни. Но вспомнила о ней после того, как «Семейный круг» объявил конкурс читательских писем, рассказывающих об истории любви.

Как-то во время отпуска я гостила у тети в Бобруйске. В день отъезда она начала разговор о том, почему я до сих пор не замужем. Мне было 27 лет. Работала зубным врачом на Севере. Так сложилось, что найти мужа в поселке городского типа было непросто. Поехала туда, потому что зубному врачу сразу предоставляли квартиру. Но с женихами было плохо. Хороших - разобрали до моего приезда, а свободные - не соответствовали представлениям о том, каким должен быть муж.

Поговорили мы с тетей, и я начала собираться в дорогу. Вдруг моя Фира Аркадьевна куда-то вышла. Вернувшись, протянула какой-то сверток и сказала, что это - на дорогу. Там были семена укропа. Тетя утверждала, что они помогут мне познаться с хорошим человеком.

Никогда раньше я не слышала о такой примете и взяла семена, просто чтобы ее не обидеть.

На следующий день полетела из Минска в Мурманск. Два часа ночи с тяжелой сумкой тащилась по железнодорожному вокзалу в Мурманске, сзади, судя по разговорам, шли двое мужчин. Я - не робкого десятка, но почувствовала, что кто-то выхватывает дорожную сумку, испугалась. Закричала не успела. Один из мужчин, у которого на плече висела такая же огромная сумка, сказал: «Не бойтесь, я хочу помочь».

Так он и нес две сумки на плечах, свою и мою. Оказалось, у нас были билеты на один поезд и даже в один вагон. Мой новый знакомый должен был выйти раньше, в Оленегорске, а я - в Кировске. Пока ехали, разговорились. Саша был веселым, работал вахтовиком. При подъезде к Оленегорску (это примерно на половине расстояния до Кировска) стал требовать мой номер телефона. Я не дала. Сказал, что не выйдет, пока его не получит. Пришлось номер дать. Саша сошел на станции, но когда поезд тронулся, запырил вновь. Сказал, что проводит меня до конца.

В Кировск приехали ночью, надо было ждать, пока придет первый транспорт. Пригрозил божками, и я оценила нового знакомого. Неизвестно, как бы чувствовала себя, если бы не была под надежной охраной. Потом поехали в поселок Коашва, где я жила и работала.

Он уехал на следующий день. Вернулся через два дня. Вот так я и нашла мужа.

Ольга Бурова, медицинский работник.

Р.С. Дорогие читатели «СК», присылайте на конкурс фотографии и письма с вашей историей любви! Вам представится случай еще раз пережить прекрасные мгновения жизни и, возможно, получить приз за самую романтическую или нестандартную Love story. Адрес электронной почты: srs@tagilka.ru с пометкой: на конкурс.

**У Черного моря воспитанница детдома нашла семью**

Бывшая воспитанница детского дома №5 Настя Воробьева уже год живет в новой семье.

История Насти напоминает сказку. Полтора десятка лет один из благотворителей детского дома, который, возможно, вскоре возглавит попечительский совет, ежегодно организует отдых детей детдома в Анапе на Черном море. В такую группу в 2009 года попала и Настя. Музыкальная, спортивная, активная девочка на пляже познакомилась с семьей Марии Николаевны Адышириновой из подмосковного города Рузы. В течение месяца Настя

так подружилась с Марией Николаевной и ее маленькой дочкой, что с трудом рассталась с новыми знакомыми.

Оказалось, разлуку переживали и ее подмосковные друзья. Между Рузой и Тагилом началась переписка, а затем семья Адышириновых оформила документы и взяла опеку над Настей с последующим удочерением. Сотрудники детского дома от души рады за Настю: в новой семье у девочки появились мама, папа, бабушка и четырехлетняя сестричка.

Настя и в Рузе продолжает активный образ жизни: занимается плаванием, тэквондо. Она пишет и

звонит воспитателям детского дома и, как отмечают педагоги, светится от счастья. На 8 марта ее подруги получили посылку из Рузы. Вместе с мамой Настя смастерила для девочек модную среди подростков бижутерию.

Будущим летом дети из детского дома №5 вновь поедут на Черное море в Анапу. Воспитатели утверждают, что после такого отдыха у них не бывает ни ОРЗ, ни ОРВИ. Нынче, даже во время эпидемии гриппа, не было случаев заболеваний. И, может быть, кто-нибудь, как и Настя Воробьева, найдет на берегу Черного моря свою судьбу?

Римма СВАХИНА.

**Задумайтесь!**

**Привычки, которые мешают**

Многим известны привычки в поведении близких людей, которые, как нам кажется, только раздражают. Например, «подсказчик» всегда спрашивает, не забыли ли вы дома очки, телефон, ключи. А вы и впрямь забыли. Но подсказки, честно говоря, «достают». А «прокурор» все время ищет повод, чтобы вы сами обвинили себя в каком-то упущении, нарушении, проступке. А когда ему отвечают, что все сделано правильно, все предусмотрено, задает дополнительный вопрос: «Значит, тебе не в чем себя обвинить?» При натянутых отношениях, износительных нервах это подобно бикфордову шнуру.

«Громкоговоритель» общается только на повышенных тонах, призывая при этом окружающих говорить спокойнее и тише. «Пересмешник» не упустит повода, чтобы не посягнуть на самые святыни: упорным желанием близкого человека научиться играть на гитаре, его несовершенными стихами, что прячутся от жестокой критики в столе, или безумным желанием вернуть молодость и сесть на велосипед, встать на коньки через 30 лет. А «беспокойно-боязливый» требует, чтобы вы были дома, при нем, за окном ему мерещатся ужасы, страхи и среда обитания, которая несовместима с вашей жизнью, интеллектом и интересами.

Римма СВАХИНА.

**И горы высоки...**

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

За примерами далеко ходить не надо. На просторном тротуаре проспекта Ленина немало участков, где пешеходы снуют по узеньким тропкам. И на самом деле, груды снега лучше обходить - рядом с домом №61 можно напориться на листы ржавого кровельного железа, видимо, сброшенного с крыши.

За время пути мы не раз встречали самосвалы, нагруженные снегом, дорожных рабочих в ярко-оранжевых робах. С утра 24 марта они были на улице Газетной, днем - на Фрунзе, на проспекте Мира. У останочного комплекса «Строительный техникум» мы остановились пообщаться с тружениками.

«Сегодня наша бригада чистит остановки транспорта и пешеходные перекрестки и ливневые стоки на проспекте Мира, - пояснила бригадир. - Мусор складываем отдельно. Хотя с утра его убирать тяжело - вмерзает в снег. Глыбы льда и снега на месте не оставляем - загружаем в машину, которая к нам прикреплена.»

В каждой такой бригаде есть ответственный за ливневые колодцы. Сейчас очень важно освобождать их от наледей и мусора, проводить к ним канавки для стока талых вод.

«Труд тяжелый, 40-часовая неделя, но зарплата невысокая, - говорят женщины, которые работают по 5-6 лет. Полагаю, и об этом горожанам стоит знать. Особенно тем, кто любит ругать коммунальные службы и не гнушается бросать мусор на улицах: пусть, мол, убирают, кому положено.»

Ирина ДЯГИЛЬ.

В общественной приемной депутата Палаты представителей Законодательного собрания Свердловской области А. А. Чеканова 30 марта, с 15 до 18 часов, проводится прием граждан в микрорайоне Верхняя Черемшанка по адресу: г. Нижний Тагил, ул. Полуденская, 25.

**Уральская панорама**

**Губернатор поздравил военнослужащих внутренних войск**

Губернатор Александр Мишарин поздравил военнослужащих и ветеранов внутренних войск накануне их профессионального праздника.

Губернатор поблагодарил военнослужащих и ветеранов внутренних войск за доблестную службу Отчеству, мужество и стойкость. Он отметил: «Ваш профессионализм и отличная боевая подготовка являются залогом безопасности россиян, стабильности развития общества и государства». И пожелал им и их семьям крепкого здоровья, благополучия, высокого боевого духа, мира и добра.

**На ратуше часы переведутся автоматически**

Часы на башне ратуши Екатеринбург в 2 часа 27 марта перейдут на летнее время автоматически, сообщили агентству ЕАН в пресс-службе администрации города.

В 2 часа ночи должен поступить сигнал со спутника, и стрелки сдвинутся на час вперед. Мастер по часам-куртанам администрации Екатеринбург Виктор Ворончихин будет наблюдать за процедурой перевода стрелок, но вмешиваться в процесс не станет.

Напомним, что часовая электронная станция, которая устанавливает стрелки на ци-

ферблате с учетом сигнала, поступающего со спутника, начала работу в 2005 году. Станция была специально разработана московским НИИ «Часпром» - единственным в России институтом, специализирующемся на часах, встроенных в здания.

**Пенсионеры «зажигают»**

Мастер-класс по кубинским танцам для пенсионеров пройдет в одном из клубов Екатеринбурга 28 марта.

В мастер-классе, который начнется в 12 часов, примут участие люди в возрасте старше 60 лет. В роли тренера выступит победитель Кубка мира 2010 года по кубинской сальсе.

Мастер-класс организован отделом по работе с общественными организациями, СМИ и молодежной политике администрации Кировского района, центром социального обслуживания населения Кировского района при участии танцевального клуба.

**В выходные похолодает**

В ближайшие выходные дни Средний Урал окажется под влиянием циклона.

В большинстве районов региона похолодает, придут небольшие и умеренные осадки, преимущественно - в виде снега. На дорогах ожидается гололеда. В Екатеринбурге в 26 марта ожидается ночь - минус 5-7 градусов, днем - 2 градуса ниже нуля. Ночью 27 марта температура воздуха понизится до 11 градусов мороза, днем ожидается минус 2-4 градуса.

По сообщениям «Нового Региона», ЕАН подготовила Наталья ДУЗЕНКО.

27 марта – 200 лет со дня образования внутренних войск МВД России

Уважаемые военнослужащие и ветераны внутренних войск!

Искренне поздравляю вас с замечательным юбилеем – 200-летием со дня образования внутренних войск МВД России!

В вашей работе нет ни перерывов, ни пауз. Есть напряженная борьба за обеспечение общественной безопасности.

С 1811 года согласно указу императора Александра I подразделения внутренних войск отвечают за «охранение тишины и спокойствия в государстве», оказывают помощь в исполнении законов и приговоров судов, поимке и сопровождении преступников, охране массовых мероприятий, а также проведении спасательных работ при чрезвычайных ситуациях.

Главными чертами солдат и офицеров внутренних войск всегда были преданность своему служебному долгу, ответственное отношение к делу, высокий профессионализм и мужество.

Уважаемые военнослужащие и ветераны внутренних войск!

Сегодня вы решаете сложнейшие задачи по обеспечению безопасности общества и государства. От вашей компетентности, ответственности, принципиальности во многом зависит согласие и спокойствие в стране, защищенность каждого ее гражданина.

Благодарю за доблестный труд всех, кто, невзирая на высокую нагрузку, с честью выполняет сегодня свой служебный долг.

Выражаю искреннюю признательность ветеранам внутренних войск – мудрым и заботливым наставникам молодых сотрудников. Ответственно исполняя свои обязанности, вы укрепляете веру граждан в государство и силу закона.

Искренне желаю вам всего самого доброго, крепкого здоровья, благополучия и удачи во всем!

В.П. ИСАЕВА, глава города Нижний Тагил.

Уважаемые военнослужащие и ветераны внутренних войск!

От имени депутатов Нижнетагильской городской думы и от себя лично искренне поздравляю военнослужащих и ветеранов внутренней службы с 200-летием со дня образования внутренних войск МВД России!

С 27 марта 1811 года ведут свою родословную нынешние внутренние войска Российской Федерации. Именно тогда формировались воинские батальоны внутренней стражи по указу императора Александра I. В течение прошедших 200 лет этот род войск неоднократно реформировался, менял названия, но всегда оставался надежной опорой государства. Во все времена государство возлагало на них выполнение самых сложных и ответственных боевых задач, требовавших профессиональной выучки, отваги и мужества. Сегодня военнослужащие внутренних войск доблестно выполняют каждодневные задачи по обеспечению правопорядка на территории нашей страны, защите государственных интересов в конфликтных регионах, охране важных государственных объектов.

Депутаты Нижнетагильской городской думы уверены, что военнослужащие и впрямь будут своей опорой и приумножать славные традиции войск, оставаясь надежной опорой и защитой для государства, общества и каждого гражданина.

Желаю всем сотрудникам внутренних войск МВД России здоровья, счастья, благополучия и успехов на ответственной службе! Мира и добра вашим родным и близким!

Г.Е. УПОРОВ, председатель Нижнетагильской городской думы.

Уважаемые военнослужащие, ветераны внутренних войск МВД Российской Федерации!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня внутренние войска России – это важнейший компонент национальной безопасности, охранной системы российского государства.

На вас возложена ответственная миссия по предупреждению и пресечению преступных проявлений, политического экстремизма и терроризма, охране важных государственных объектов и специальных грузов, поддержке общественного порядка, обеспечению безопасности населения.

И вы достойно выполняете все возложенные на вас задачи.

Желаю вам успехов в нелегком труде, мира, благополучия и здоровья!

М.П. ЕРШОВ, член правительства Свердловской области, управляющий Горнозаводским округом.

Дорогие Ольга Кулаева и Сергей Поляков!

От всего сердца поздравляем вас с этим чудесным, замечательным днем в вашей жизни – днем бракосочетания.

Помните, что с этого дня вы – семья. Доверяйте, друг другу, делитесь друг с другом своими печальми, заботами и огорчениями, заботьтесь друг о друге, и тогда вы пройдете через все препятствия и испытания, которые может преподнести вам судьба. Бережно несите свое чувство по жизненному пути, не уроните его и не разбейте.

Коллектив МУ «Тагил-пресс»

27 марта – Международный день театра

Шанель и театральные «фантазии»

В марте нынешнего года Габриэль Шанель добралась и до Нижнего Тагила. Этой удивительной женщине XX столетия посвятили свой спектакль «Пока я дышу...» автор «фантазии для сцены» Наталья Епифанова, режиссер Владимир Вейде и студенты факультета сценических искусств Нижнетагильской социально-педагогической академии.

Звезда мировой моды покинула этот мир 40 лет назад, и о ней уже написано немало книг, сняты фильмы, один из которых телезрители могли увидеть на своих телеэкранах в этом году. Но, по словам заслуженного артиста РФ и художественного руководителя театра Владимира Вейде, он заказал Наталье Епифановой пьесу о жизни Коко Шанель еще в 2003 году, так что спектакль в муниципальном молодежном театре появился совсем не на волне всеобщего интереса по случаю очередной памятной даты.

«Пока я дышу...» заявлен как «фантазия для сцены в 21 воспоминании», поэтому картинка здесь мелькает как отрывки памяти, они схематичны и не расположены в хронологическом порядке. Разумеется, все женщины в черных платьях, а мужчины в черно-белых костюмах. Оформление сцены также черно-белое.

Мелькают лица и наряды, мельком звучат известные цитаты и намеки на исторические факты, и только Габриэль, она же Коко Шанель, весь час не покидает сцену. В черном платье, с длинной ниткой жемчуга, наматанной на шею, с сигаретой в руках – она и юная Коко, и 30-летняя Габриэль, и знаменитая Шанель середины XX века.

Разумеется, здесь все символично и рассчитано на зрителя, которому не нужно объяснять: именно благодаря этой женщине в моду вошла бижутерия, маленькое черное платье заняло первое место в пятерке самых стильных нарядов столетия, дамские костюмы стали свободнее, удобнее и соблазнительнее... Предполагается, что публика в курсе и личной жизни героини, поэтому что иначе очень сложно составить из мелькающих эпизодов целую мозаику. И высок риск увидеть на сцене



Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

\* Коко Шанель (Анна Кутенцова).

не знаменитого модельера, а просто несчастную женщину, которая любила, но так и не вышла замуж.

Безусловно, эта роль будет стоить студентке Анне Кутенцовой огромных нервных затрат. Ведь ее задача – создать яркий противоречивый образ, сумев за несколько секунд перевоплотиться из бедной девочки в знающую себе цену даму пенсионного возраста, стать одновременно и преданной любовницей, и стервой. И не

случайно изящная очаровательная девушка, на сцене Анна выглядит умудренной жизнью, опытной женщиной, жавившей: пока я дышу, я не буду жить так, как хочется кому-то, я буду жить, как хочется мне.

«На таких, как она, не жетяна», «Деньги не заменят счастья», «Тыма – это разлука с теми, кого любишь», «Я никому ничего не должна»... Да, спектакль состоит из цитат, реплик, жестов, дефиле по сцене. Предполагается, что

все несет смысловую нагрузку. И после того, как весь час Шанель «играет» с бусами: то наматывает в несколько раз на шею, то вытягивает во всю длину, то сжимает бусины в кулаке, хочется, чтобы и жемчуг «сыграл» в финале. Но бусы не рвутся. И зритель начинает домысливать: а может, и это какой-то символ.

Одни после спектакля наверняка возьмут в руки книгу о жизни Коко Шанель, чтобы понять ее тягу к черному цвету и секрет знаменитых духов, названных ее именем. Другие будут искать в Интернете информацию о том, кем же на самом деле были для нее поэт Пьер Реверди и шеф внешней разведки Германии Вальтер Шелленберг. Третьи захотят узнать побольше о молодых артистах, так как на сцене играют не профессиональные актеры, а 11 студентов, для которых «Пока я дышу...» – дипломный спектакль.

Кстати, именно поэтому тагильчане смогут посмотреть постановку лишь с марта по июнь: юноши и девушки закончат академию, кто-то пойдет учиться дальше, кто-то найдет другую работу, и повторить представление будет невозможно.

Людмила ПОГОДИНА.

памяти композитора и педагога

И проросло зерно...

В Екатеринбурге в начале апреля состоится III межрегиональный хорový конкурс «Храни любовь», посвященный памяти Евгения Львовича Гиммельфарба, замечательного композитора и педагога, удивительного человека и необыкновенного друга. На конкурсе обязательно прозвучат вокальные произведения композитора. Нижний Тагил будет представлять хорový коллектив отделения общего эстетического образования «Академия» детской музыкальной школы №2.

Руководители хорových коллективов часто используют произведения Гиммельфарба. В Нижнем Тагиле работают три ученика Евгения Львовича, у которых тоже уже много последователей. Таким образом, композитор и педагог Гиммельфарб оказал большое влияние на развитие вокальной культуры Урала и Нижнего Тагила в том числе.

5 апреля Евгению Львовичу исполнилось бы 70 лет. К сожалению, он рано ушел из жизни, но оставил след в душах людей и богатейшее культурное наследие. Среди его учеников – главные хормейстеры, преподаватели консерватории, заведующие кафедрами дирижирования, художе-

ственные руководители, директора музыкальных школ и хорových коллективов, заслуженные деятели искусств России и лауреаты всероссийских конкурсов. У него учился и Маргарита Александровна Хавирова, преподаватель дирижерско-хорových дисциплин высшей квалификационной категории, руководитель концертного ансамбля дирижерско-хорového отделения «Студия 7» Нижнетагильского колледжа искусств.

Евгений Львович родился в семье музыкантов. А творческий путь начался еще в школе-десятилетке при Уральской консерватории. После восьмого класса он написал первые песни, а после девятого – определился с выбором специальности хорového дирижера. На протяжении всей жизни он обращался к жанру песни, ставшему главным в его творчестве.

Евгений Львович писал также вокальные и инструментальные произведения, музыку к спектаклям, кинофильмам, телеспостановкам. Его музыка, отличающаяся удивительной мелодичностью, всегда обладала способностью объединять и сближать людей разных сфер деятельности, различных политических взглядов и религиозных убеждений. Она и сегодня наполнена теплотой и жизнеутверждающим светом.

Евгений Гиммельфарб с отличием закончил Уральскую консерваторию, потом аспирантуру, в



\* Е.Л. Гиммельфарб с детьми.

1970 году стал старшим преподавателем, а в 1977-м – доцентом кафедр хорového дирижирования консерватории. К началу 90-х годов у него было уже 40 выпускников, которыми можно было гордиться. В его классе всегда царил дух творчества, полного доверия, уважения к личности. В каждом из своих учеников он вложил душу, посевая зерно любви к музыке и преданности профессии.

Анжелика ХАЙБУЛЛИНА, заведующая эстетическим отделением детской музыкальной школы №2.  
\* Фото предоставлено автором.

Если вы будете соблюдать данные правила, то сможете избежать травмы.

Елена ШАПКИНА, преподаватель курсов УМЦ по ГОЧС.

Ударил дочь ремнем по голове

Уголовное дело в отношении Шамиля К. было рассмотрено в мировом суде.

Как рассказала помощник прокурора Дзержинского района юрист II класса Екатерина Никифорова, преступление было совершено в одной из квартир на улице 9 Января, расположенной в поселке Северный. В это время там находилась подсудимый и 11-летняя девочка. Мать девочки была на работе, она работает посменно. Хотя 32-летний мужчина и является биологическим отцом ребенка, отношения с женщиной, с которой проживал совместно долгое время, он оформит не захотел и дать свою фамилию дочери тоже. Он на протяжении нескольких лет употребляет спиртное, уже полгода нигде не работает, объясняя свое безделье тем, что в июле 2010 года потерял паспорт. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, становится агрессивным, часто поднимал руку на сожительницу. А в тот январский вечер под руку ему попалась дочка. Схватив кожаный ремень с тяжелой пряжкой, «отец» ударил девочку по голове, повредив волосяную часть. Попалила кровь, ребенок тут же убежал из дома. Через некоторое время женщина вернулась домой и, не обнаружив дочери, отправилась ее искать. Приведев девочку домой, мать вызвала «скорую», которая и зафиксировала побои. Именно медки и убедили женщину написать заявление в милицию.

После того случая девочка перестала оставаться дома наедине с отцом. Она приходит из школы, кладет вещи и уходит к подружкам или родственникам, где ждет возвращения матери с работы. На

вопрос женщине, не хочет ли она каким-либо образом поменять ситуацию, она заявила: если бы мужчине работал, пусть даже он и пьет, претензий у нее бы не было. А то, что будучи пьяным, он избивает ее и дочь, видимо, она считает нормальным. Хотя мужчина был ранее несудим и преступление не относится к тяжким, суд назначил ей максимальное наказание – четыре месяца исправительных работ.

Елена БЕССОНОВА.

Грабители отделения Сбербанка задержаны

«По горячим следам» раскрыто дерзкое ограбление отделения Сбербанка. Злоумышленники вынесли из кредитного учреждения три миллиона рублей.

Один из злоумышленников оказался инкассатором банка. Ограбление произошло в ночь на 24 марта в Верхней Салде. Группа бандалов с помощью подбора ключей проникла в филиал Сбербанка и сбила кодовый замок с банкомата, расположенного в фойе. В результате добычей преступников стали три миллиона рублей.

К расследованию ограбления приступила следственно-оперативная группа, которую возглавил начальник ОВД Верхней Салды. Вскоре сыщикам удалось выйти на след грабителей. По подозрению в совершении кражи задержаны два местных жителя – 1981 и 1986 г. р. Один из них работал инкассатором в филиале Сбербанка, при этом является родственником руководителя местного отдела Госнаркоконтроля. Сейчас задержанные молодые люди проверяются на причастность к другим аналогичным преступлениям. Тем временем стражи порядка ведут розыск третьего участника нападения на Сбербанк.

Новый Регион – Екатеринбург.

Конкурсный управляющий ООО «Центр новых строительных технологий» Пушкарев В.И. (организатор торгов) объявляет о проведении торгов в форме аукциона по продаже имущества должника:

№ лота	Наименование имущества	Год выпуска	Оценочная стоимость, руб.	Начальная цена, руб.	Форма торгов
<b>Вычислительная техника</b>					
1.	Колодки DIALOG U-101 300W PMPO	2004	65,00	65,00	0
2.	Компьютер Socket 478 CPU Celeron 2400/128	2004	3113,00	3113,00	0
3.	Модем D-LINK 56R DFV-562M ET USB	2007	163,00	163,00	0
4.	Принтер Epson Stilis Color R-300	2007	3102,00	3102,00	0
5.	Принтер Laser Jet 1010W	2007	1750,00	1750,00	0
6.	Принтер МФУ Canon MPC-190	2007	1743,00	1743,00	0
<b>Оборудование</b>					
1.	Расширительный инструмент WIRRSO	2007	18400,00	18400,00	0
2.	Генератор дизельный ПРАКТИКА SDG 550 CLE	2007	17700,00	17700,00	0
3.	Сварочная машина	2007	92000,00	92000,00	0
4.	Выставочное оборудование	2004	36000,00	36000,00	0
<b>ТМЦ</b>					
1.	Комплект полипропиленовых комплекующих (578 ед.)		2513862,00	2513862,00	0

**Место нахождения имущества:** Свердловская обл., г. Н. Тагил, ул. Индустриальная, 20. С подробным описанием имущества можно ознакомиться у конкурсного управляющего по адресу: 610014, г. Киров, ул. Потребкооперации, д.б, тел.: (8332) 56-34-20. Для участия в торгах претендентам необходимо представить организатору торгов следующие документы:  
**Для юридических лиц:**  
 - заявку на участие в торгах в 2 экз.;  
 - опись представленных документов в 2 экз.;  
 - предложение о цене продаваемого имущества;  
 - заверенные копии учредительных документов (устав и т.д.);  
 - выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, полученную не ранее чем за 14 календарных дней до подачи заявки;  
 - платёжное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение задатка либо выписку со счёта;  
 - письменное решение соответствующего органа управления предприятия, разрешающее приобретение имущества, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством;  
 - согласие антимонопольного органа, при необходимости;  
 - подтверждение права подписи лица, подавшего заявку.  
**Для физических лиц:**  
 - заявку на участие в торгах в 2 экз.;  
 - опись представленных документов в 2 экз.;  
 - копия паспорта;  
 - предложение о цене продаваемого имущества;

БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУПЛЮ  
 подстаканники, запонки, серьги, изделия из мельхиора и серебра, броши, фигурки из фарфора, чугунное литье, столовое серебро, иконы, открытки, календарчики, значки, монеты царские и СССР, портсигары, домашнюю утварь. Дорого. Тел.: 92-18-14, 8-952-728-90-31.

5, 10 коп. 1990 г. с буквой «М», 10 коп. 1991 г., без букв, монеты царской России и СССР, фигурки из фарфора и чугуна; столовое серебро, подстаканники, иконы и предметы культа, значки, портсигары. Дорого. Тел.: 46-34-45, 8-919-372-79-99.

этикетки от плиток шоколада 90-х годов и ранее, карманные календари, открытки, старые жестяные банки, духи, одеколоны, значки, вымпелы, флаги советских времён. Дорого. Тел.: 8-912-204-0057.

ПРОДАМ  
 участок в Висимо-Уткинское 20 соток (Дзержинское, 5). Тел.: 8-952-727-02-29.

дом г. Кушва, п. Восток (район ГБД). Тел.: 8-950-643-08-81.

эл. счетчик, б/у. Торшер напольный. Тел.: 41-42-41.

книжные полки с раздвижными стеклами б/у. Тел.: 24-56-96.

коз с козлятами (Висимо-Уткинское, ул. 8 Марта, 17) Тел.: 8-90-41-63-80-97.

гараж ГЭК «Прогресс», ул. Индустриальная, 3х8, отопление, смотровая и овощная ямы. Цена договорная. Тел.: 8-950-646-18-00.

ЦЕНТР СЛУХА «ЛОРИ»

ПРЕДСТАВИТЕЛЬ МИРОВОГО ЛИДЕРА UNITRON (КАНАДА) В РФ  
 \* СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ БОЛЕЕ 100 МОДЕЛЕЙ  
 \* КОМПЕНСАЦИЯ ВСЕХ СТЕПЕНЕЙ ПОТЕРИ СЛУХА  
 \* КОМПЬЮТЕРНАЯ НАСТРОЙКА, ГАРАНТИЯ И СЕРВИС  
 \* ИЗГОТОВЛЕНИЕ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ УШНЫХ ВКЛАДЫШЕЙ  
 \* БАТАРЕЙКИ, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ  
 \* СКИДКИ ДО 10% ПЕНСИОНЕРАМ, ИНВАЛИДАМ, ДЕТЯМ

Запись на прием: (3435)48-59-97 8-922-100-99-85  
 Прием: Нижний Тагил, ул. Фрунзе, 58  
 о возможных противопоказаниях ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ.

ЛЮБЫЕ САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ:

- замена систем отопления, стояков, разводки водоснабжения, канализации;  
 - установка счетчиков воды.  
 Выезд мастера и консультации – БЕСПЛАТНО.  
 Тел.: 8-904-548-25-94 (Александр)

ТЕПЛИЦЫ, ПОЛИКАРБОНАТ

ПЕЧИ банные и отопительные РАДИАТОРЫ настенные электрические СОЛЯРОГАЗЫ на дизтопливе  
 Тел.: 46-46-00; 46-46-22

дверь металлическую, б/у, толщина 40 мм, размер 2010х795, недорого. Тел.: 247-390, 8-922-201-35-65.

шубу женскую, мех – нутрия, севрю, размер 52, новую; кожаную куртку мужскую с подкладом и меховым воротником, размер 54, новую. Стиральную машину «Урал», все недорого. Тел.: 41-48-60 (вечер).

стиральную машину «Малют-ка-2», б/у очень мало. Цена договорная. Тел.: 25-35-61.

РАЗНОЕ

Возьму под реализацию товар для торговли в Пригородном районе. Телефон: 89126006580, Татьяна  
 Выполнив вышивку любой сложности, качественно, в короткие сроки. Цены низкие. Телефон: 8912233231

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ КУПОН БЕСПЛАТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ

Выберите рубрику:

продам  куплю  меняю  разное  потери/находки  работа (соискатели)

Максимальный объем объявлений – 20 слов. Пишите печатными буквами.


Ваши данные (нужны редакции, в газете не публикуются):  
 Ф.И.О.  
 Адрес, телефон

81, киоск МУ «Тагил-пресс», с 9.00 до 17.00; пр. Ленина, 11 (отдел рекламы - 9.00-17.00) или отправьте по почте в конверте или почтовой карточке по адресу: 622001, г. Нижний Тагил, пр. Ленина, 11. Ксерокопии не принимаются. Ваше объявление будет опубликовано в одном из субботних номеров газеты.

ТЕЛЕФОНЫ  
 рекламной службы  
 «Тагил-пресс»:  
 41-50-09, 41-50-10



27 марта – полгода, как ушел из жизни дорогой и горячо любимый папочка и дедушка Юрий Михайлович ЖИРНОВ  
 Ты жизнь свою прожил достойно, Оставив память нам навеки. В безмолвном мире спи спокойно, Любимый нами человек.  
 Дети, внуки

выставки

Тысячи идей для творчества



Учащийся школы №69 Дима Нальберский со своим макетом летательного аппарата.



Самой популярной стала тема 50-летия первого полета в космос.

Сегодня в городском Дворце детского и юношеского творчества торжественно открывается 61-я выставка технического и декоративно-прикладного творчества учащихся. И традиционно стала одним из самых зрелищных мероприятий весенних школьных каникул.

Тысячи экспонатов заняли все три этажа дворца, в очередной раз доказывая, что не бывает неталантливых детей. Вязаные платья, мягкие игрушки, украшения из бисера, коллажи, макеты зданий, мотоциклы, самолеты и, конечно, космические ракеты и минопланеты представили на суд жюри юные творцы. Кстати, самой популярной из трех предложенных тем оказалась, конечно же, тема 50-летия первого полета человека в космос. Много работ посвящено и грядущему Дню

города: макеты школ и общественных зданий, варианты благоустройства улиц и наряды для тагильчан... Тема 300-летия Михаила Ломоносова вдохновила гораздо меньше число участников выставки, зато его идеи юные мастера использовали и в техническом моделировании, и в прикладном творчестве.

Вчера на выставке работало компетентное жюри, перед которым стояла труднейшая задача - выбрать лучшее из лучшего. Итоги будут объявлены только на закрытии 31 марта, но некоторые из его представителей уже признались, что увидели много интересных экспонатов и необычных задумок.

А завтра во дворце детей и взрослых ждут на праздник «Тагильская модница». 45 коллективов будут показывать свои коллекции нарядов в девяти номинациях, и более сорока человек выступят в шоу «Лучшая начинающая манекенщица».

Людмила ПОГОДИНА.

Спортивный калейдоскоп

СКАЛОЛАЗАНИЕ. Воспитанник ДЮСШ «Старт» Богдан Посьмашный занял первое место в лазании на скорость среди юниоров на этапе Кубка России в Воронеже. Среди взрослых 18-летний спортсмен показал пятый результат.

В лазании на трудность, которое проходило в рамках первенства страны, Богдан стал третьим в юниорской категории.

БОКС. Экс-чемпионка Европы Ирина Потеева оказалась вне конкуренции на международном турнире в Германии.

Тагильчанка выступала в олимпийской весовой категории - до 75 кг и в финальном поединке взяла верх над хозяйкой ринга Андреа Штромайер.

Десять медалей, четыре из которых - золотые, завоевали на областном турнире «Бокс против наркотиков» в Красноуральске представители ДЮСШ «Спутник». Среди юнишей 1995 г.р. и моложе отличились Сергей Воробьев, Егор Андросенко и Руслан Колотовкин. Эльмира Сулейманова победила среди женщин.

ШАХМАТЫ. В третий раз состоялось первенство детской общественной организации «ЮНТА» по быстрым шахматам. За награды боролись 15 команд.

Победу одержали ученики школы № 56, всего на 1/2 очка отстали шахматисты образовательных учреждений №24 и 144.

БАСКЕТБОЛ. В чемпионате города среди женских команд прошли два матча.

«Тагилхлеб» разгромил сборную школы №12 - 86:44, лучшим снайпером с 24 очками стала Елизавета Реутова из проигравшей команды. Студентки НТГСПА одолели соперниц из педагогического №2 - 65:41. Будущий педагог Ольга Коштырева набрала 23 очка.

Татьяна ШАРЫГИНА.

споемте, друзья!

Одинокая гармонь

Музыка Б. Мокроусова, слова М. Исаковского

Снова замерло все до рассвета, Дверь не скрипнет, не вспыхнет огонь... Только слышно - на улице где-то Одинокая бродит гармонь.

То пойдет за поля, за ворота, То обратно вернется опять, Словно ищет в потемках кого-то И не может никак отыскать.

Веет с поля ночная прохлада, С яблонь цвет облетает густой... Ты признайся, кого тебе надо, Ты скажи, гармонист молодой!

Может, радость твоя недалеко, Да не знает, ее ли ты ждешь... Что ж ты бродишь всю ночь одиноко, Что ж ты девушкам спать не даешь?

Вопрос-ответ

Вопросы присылайте в редакцию в письменном виде с пометкой «Вопрос-ответ» или звоните по редакционным телефонам, указанным на этой странице

На Руднике снесут дома?

«Слышала, что на Руднике собираются расширять улицу Перова по четной стороне. Поговаривают, что даже дома будут сносить. Скажите, действительно ли это так?»

(Жительница Рудника)

Ситуацию прокомментировал главный специалист отдела дорожного хозяйства, благоустройства, транспорта и связи администрации города Дмитрий САФРОНОВ:

Эти слухи необоснованы. Улицу Перова капитально отремонтировали в 2008 году. Насколько мне известно, администрация Рудника недавно проводила рейд по частному сектору. Это связано с тем, что многие жители занимают самовольным захватом территории. В несанкционированных местах ставят заборы, делают въезды и строят гаражи. Все это сильно затрудняет работу дорожных служб. Администрация Рудника выдала гражданам предупреждения о том, что они должны привести свои постройки в соответствие с так называемой красной линией, то есть с границей застройки. Видимо, жители посела не так поняли данные предупреждения.

Владимир ПАХОМЕНКО.

милосердие

Ане срочно нужна помощь!

В самый трудный момент человек обращается за помощью к тем, кто рядом. Такой случай выпал на долю мужественной девочки Ани Авагян, ученицы школы №5.



Минувшей осенью у десятиклассницы Ани появились боли в области крестца. За помощью обратилась в терапевтическое отделение больницы. Однако там не удалось поставить правильный диагноз, и лечение не принесло облегчения. Врачи направили Анну на обследование при помощи магнитно-резонансной томографии. После этого родители десятиклассницы впервые услышали страшное слово рак. Лечение в областном центре не улучшило положение Ани, напротив, началось тяжелое осложнение.

интенсивной химиотерапии в клинике Мюнхена. Стоимость одного курса составляет 10 тысяч евро. И только после этого станет возможна операция по облучению опухоли, которая стоит 30 тысяч евро. Любое промедление опасно для жизни девочки.

Семья Ани переехала в Нижний Тагил в 1992 году после землетрясения в Спитаке. В нашем городе Аня окончила музыкальную школу, училась в школе №5 с углубленным изучением английского языка.

Все родственники пытаются помочь семье Авагян, они собрали часть средств на лечение девочки. Большую сумму выдал ВУЗ-банк. Но этого все равно не хватает.

Для диагностики родителям пришлось вывезти Аню за границу. Сейчас она находится в клинике Мюнхена. Немецкие специалисты дают шанс на спасение ее жизни. Но для лечения в Германии нужны большие деньги.

Родные Ани просят тагильчан о помощи в сборе средств для лечения девочки. Люди, имеющие возможность помочь, могут обратиться в управление социальных программ и семейной политики администрации города по тел.: 41-31-07 (приемная) и 41-09-60 (Ольга Олеговна Павленко).

Для приостановки дальнейшего роста опухоли острой саркомы и появления метастазов назначены 12 курсов срочной

В.ФАТЕЕВА.

Переведем часы...

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Есения СЕРГЕЕВА, сотрудник отделения Пенсионного фонда по Нижнему Тагилу и Пригородному району:

- Если честно, я об этом даже не задумываюсь. Особого дискомфорта от перехода с одного времени на другое не испытывала никогда. Не слышала жалоб и от моих близких, и от коллег по работе. Наверное, мы принимаем все, как есть. Хотя вот вы спросили, и я подумала, что теперь зимой придется вставать на час раньше. А ведь у нас по утрам - темно. Мне кажется, было бы правильнее, если бы мы всегда оставались в зимнем времени.

Кирилл КИТАЕВ, менеджер:

- Считаю, что это абсолютно правильно. Такие переводы излишни, в них нет какой-либо значительной пользы. А часа не жалко. Мы ежедневно тратим попусту огромное количество времени.

Проблем с переводом часов у меня не возникало, так как не работаю по выходным. Проснешься, посмотришь, сколько времени должно быть, и живешь дальше. Перевод стрелок может огорчить тех, кто работает по 12 часов, - если не повезет, то на целый час продлится смена.

Забавно, что настенные часы в своей комнате я вообще не перевел! Все полгода, так что снова будут правильно показывать время.

Юрий МЕЛЬНИКОВ, работник коммунального предприятия, отец трех детей:

- Никакой путаницы для меня с переводом стрелок не было - еще в детстве усвоил простую подсказку по первым буквам: весной вперед, осенью обратно. Но все равно хорошо, что прекратится эта «игра» - с возрастом организму действительно трудно перестраивать режим, особенно весной, когда невольно крадет время от сна. А уж как тяжело поднимать весной ребятишек в садик... Здоровье детей - отнюдь не мелочи!

Потому мне непонятно, почему такое решение не было принято в пользу «зимнего» времени? И тогда уже сейчас не надо было ничего менять. Ведь зимнее время ближе к истинному природному календарю, который в нашей стране меняли на летнее уже дважды.

Экспресс-опрос провели Наталья ДУЗЕНКО, Ирина ПЕТРОВА, Владимир ПАХОМЕНКО, Елена ОСИПОВА, Римма СВАХИНА, Татьяна ШАРЫГИНА.

анекдоты

Идет полковник по плацу. Навстречу три солдата.

- Что, бойцы, гуляем, прохлаждаемся? Как фамилии?

- Иванов, Петров, Сидоров! - Вы что здесь, все братки, что ли?

- Никак нет, товарищ полковник, просто - однофамильцы!

Мир спорта

Москва получила право провести чемпионат мира по фигурному катанию 2011 года. Об этом агентству РИА «Новости» сообщил генеральный директор Федерации фигурного катания России (ФФКР) Валентин Писевев.

Первенство планеты должно было пройти 21-27 марта в Токио, но было отменено из-за последствий землетрясения и цунами в Японии. Новые сроки проведения чемпионата мира - с 25 апреля по 1 мая. Кроме России на право провести этот турнир претендовали США, Канада, Финляндия, Австрия и Хорватия. Как рассказал Писевев, решение в пользу Москвы было принято абсолютным большинством голосов.

Уфимский «Салават Юлаев» выиграл со счетом 4:3 в первом матче полуфинальной серии Кубка Гагарина с магнитогорским «Металлургом».

Встреча прошла в Уфе. Таким образом, «Салават» повел в серии со счетом 1:0.

Кстати, главный тренер уфимского хоккейного клуба «Салават Юлаев» Вячеслав Биков заявил, что в первом матче полуфинальной серии Кубка Гагарина с магнитогорским «Металлургом» его команда показала «посредственный хоккей». Биков сказал, что победа его порадовала, но игроки после недельного перерыва растеряли форму. Об этом пишет газета «Спорт-экспресс».

Нападающий омского «Авангарда» и сборной Чехии по хоккею Яромир Ягр сыграет на чемпионате мира 2011 года.

Об этом заявил главный тренер чешской команды Алоиз Гадмачек, сообщает интернет-издание hokej.cz. По словам Гадмачека, Ягр по телефону подтвердил свое решение сыграть за сборную, которое он принял еще осенью 2010 года.

Матч отборочного турнира Евро-2012 между футбольными сборными Армении и России, который состоится 26 марта в Ереване, покажут на большом экране в центре армянской столицы, сообщает «Новости-Армения».

Трансляция будет вестись на площади Франции. По московскому времени игра начнется в 18.00. О показе матча на большом экране сообщил мэр Еревана Карен Карапетян, написавший об этом на своей странице в социальной сети Facebook. Карапетян пожелал футболистам сборной Армении удачи, а болельщикам - «приятного времяпрепровождения при праздновании победы».

Исполнительный директор Федерации футбола Армении (ФФА) Армен Минасян назвал шуткой информацию о проверке российских болельщиков на трезвость перед отборочным матчем Евро-2012 между сборными Армении и России. Об этом сообщает РИА «Новости». По словам Минасяна, при организации матча не будет ника-

ких отклонений от нормы». Минасян подчеркнул, что людей «в невменяемом состоянии» на стадион не пустят, но к информации об использовании специальных приборов предложил «относиться с юмором».

Осьминог Павлик, поселившийся в аквариуме Алушты, даст прогноз на исход матча донецкого «Шахтера» с испанской «Барселоной» в 1/4 финала Лиги чемпионов.

Если предсказание осьминога сбудется, его привлекут к прогнозированию результатов игр чемпионата Европы по футболу 2012 года. Об этом пишет украинское издание «Сегодня». Матч «Барселона» - «Шахтер» состоится 6 апреля 2011 года, а свое предсказание осьминог сделает 4 апреля. Как отмечает издание, даже если прогнозы моллюска будут сбываться, не факт, что он будет предсказывать исходы матчей Евро-2012: в неволе осьминоги живут в среднем несколько месяцев, и до начала турнира Павлик рискует не дожить.

Чемпион мира 1994 года по футболу бразилец Раи на своем официальном сайте рассказал о поездке в Грозный на товарищеский матч с командой Рамзана Кадырова.

Раи заявил, что игра носила популистский характер, а свое решение поехать в Чечню назвал глупым и безответственным. Раи подчеркнул, что он получил урок и впоследствии будет вести себя бдительнее. Раи сказал, что поехать в Грозный ему предложил агент, и футболист «по неосторожности» ответил согласием. Лента.Ру.

об этом говорят

Выпуск «семерки» прекратится в 2012 году

Компания АвтоВАЗ завершит производство самого популярного автомобиля в России - Lada-2107 - в 2012 году. Вместо нее на конвейер Ижевского автозавода, куда в марте был перенесен выпуск «семерок», встанет модель Lada Samara. Об этом говорится в плане производства ИжАвто до 2015 года, который попал в распоряжение журналистов «РБК daily».



Кроме того, в этом году на заводе планируется наладить сборку моделей Renault и Nissan.

Тестовый выпуск машин Lada-2107 стартовал на Ижевском автозаводе в марте 2011 года. Как сообщалось ранее, промышленное производство «семерок» для продажи начнется в апреле 2011 года.

По итогам 2010 года автомобили Lada-2105/2107 стали самыми продаваемыми в России: всего за год на местном рынке было реализовано 136 тысяч «пятерок» и «семерок». Lenta.ru.

проверено на кухне

Почти среднеазиатское угощение

Галина Пережогина прислала его рецепт в письме. «Обычно это блюдо готовят к праздникам, чтобы не торопиться, учесть все кулинарные требования, - пишет она. - Я предлагаю более простой способ и думаю, что последователи у меня найдутся».

Лягман из... спагетти

Спагетти отварить в подсоленной воде и слить воду. Чтобы приготовить густой подлив, нужно нарезать мясо маленькими кусочками и обжарить до образования золотистой корочки. Добавить к нему морковь, нарезанную соломкой, измельченные репчатый лук и болгарский перец и жарить еще в течение 15 минут. После этого положить в смесь нарезанный брусочками картофель (по вкусу), пропущенный через дуршлаг. Добавить томатную пасту, соль, красный и черный молотый перец и залить бульоном или овощным отваром. Тушить под крышкой на маленьком огне 35-40 минут. Когда подлив будет готов, залить спагетти.

Нина СЕДОВА.

Бывает же!

Карманника арестовали при попытке завлечь о пропавшей кошелька в полицию



Иллюстрация Петра УПОРОВА.

Жителя штата Айдахо, укравшего чужой кошелек, задержали после того, как он пожаловался в полицию на то, что бумажник пропал у него самого. Об этом пишет Associated Press.

Полицейский, которому 25-летний Даниел Дамико (Daniel Damico) сообщил об утере кошелька, обратил внимание на то, что заявитель по приметам подходит под описание мужчины, подозреваемого в карманной краже. Выяснилось, что Дамико украл бумажник своего потенциального работодателя.

Преступник успел распрямиться украденной кредиткой в двух табачных лавках. Полиция предполагает, что выход из второго магазина, он и потерял свой собственный кошелек. Краденое вернули владельцу. При этом кошелек самого Дамико найден не был; по мнению полицейских, его подобрал кто-то другой.

Лента.Ру.

В этот день...

26 марта 1837 в Петербурге в помещении Общества поощрения художеств состоялся первый розыгрыш первой в России государственной беспроигрышной лотереи.

1872 в России выпущена первая почтовая карточка.

2003 На Марсе найдено замерзшее озеро. По мнению ученых, около 5 млн. лет назад этот регион площадью 800 на 900 км был затоплен, после чего вода заморзла, а лед покрыли отложения.

Родился: 1911 Теннесси Уильямс, американский писатель и драматург. 1938 Алексей Петренко, киноактер. 1944 Дайана Росс, певица. 1946 Владимир Пресняков, известный композитор, саксофонист. 1951 Алексей Булдаков, актер.

27 марта - Международный день театра.

День внутренних войск МВД России.

Погода

26 марта. Восход Солнца 6.46. Заход 19.26. Долгота дня 12.40. 22-й лунный день. Последняя четверть.

27 марта. Восход Солнца 7.44. Заход 19.26. Долгота дня 20.28. 23-й лунный день.

Сегодня, по прогнозу синоптиков, температура воздуха днем составит -6-4 градуса, облачно, снег. Атмосферное давление 724 мм рт.ст. Ветер западный, 3 метра в секунду. Завтра днем -7-5, облачно, снег. Атмосферное давление 732 мм рт.ст. Ветер западный, 1 метр в секунду.

Сегодня и завтра - геомагнитная обстановка спокойная.

Учредители: администрация города Нижний Тагил, МУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по УРФО Регистрационный номер ПИ № ФС11-1302

Директор-главный редактор С.Л. ЛОШКИН Зам. редактора И.В. УСОВИЦЕВ Для справок по редакции Редакционный: В.И. МАРКЕВИЧ, зам. директора - ответственный секретарь А.Е. ГОЛУБИЧКОВА, зав. общественно-политическим отделом О.В. КУЛАЕВА, зав. отделом информации Р.С. СВАХИНА, зав. отделом социального развития (вопросы образования, здравоохранения, культуры, соцзащиты и опеки) Н.М. СЕДОВА, зав. отделом городского хозяйства (вопросы коммунального хозяйства, экологии, транспорта, связи) В.В. ЯГШКИН, зав. отделом экономики Дежурный по номеру - В.В. ЯГШКИН

Тел.: 41-49-57 Тел.: 41-49-99 Тел.: 41-49-85 Тел.: 41-50-08 Тел.: 41-49-56 Тел.: 41-49-88 Тел.: 41-51-61 Тел.: 41-49-59 Тел.: 41-50-18 Тел.: 41-50-23

Подписка на газету - с любого месяца. Подписной индекс - 53833

Адрес редакции: 622001, Нижний Тагил, пр. Ленина, 11. Электронная почта: post@tagilika.ru Сайт: www.tagilika.ru Отдел рекламы (тел./факс): (8-3435) 41-50-10, 41-50-09 отдел распространения: 41-49-62

Номер набран и сверстан в компьютерном центре МУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» Заведующий компьютерным центром - С.А. Инноземцев, serg@tagilika.ru Отпечатано в ГУП СО «Нижнетагильская типография». Тел.: 41-49-74. 622001, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81 Время подписания в печать по графику - 19.30. Фактически - 18.30